



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS AVANÇADO HIDROLÂNDIA

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 09, DE 18 DE OUTUBRO DE 2021

A Diretora Geral do Instituto Federal Goiano – Campus Avançado Hidrolândia, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 309 de 21 de março de 2017, publicada no DOU de 23 de março de 2017, torna pública a Retificação nº 1 do Edital nº 9, de 18 de outubro de 2021.

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	18/10/2021
Período de impugnação dos termos do Edital	18/10/2021 a 19/10/2021
Período de inscrições on-line	20/10/2021 a 19/11/2021
Resultado preliminar da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei nº 12.711/2012 e suas alterações	26/11/2021
Período de recurso da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei nº 12.711/2012 e suas alterações	26/11/2021 e 27/11/2021
Resultado final da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei nº 12.711/2012 e suas alterações	29/11/2021
Convocação dos Candidatos das Cotas Étnico/Raciais (PPI) e das Cotas reservadas a Pessoas com Deficiências (PCD) para comparecerem à Banca de Verificação (caso necessário).	29/11/2021
Comparecimento dos Candidatos das Cotas Étnico/Raciais e das cotas reservadas a Pessoas com Deficiência às Bancas de Verificação presencial (caso necessário).	30/11/2021
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Banca de Verificação das cotas Étnico/Raciais e Pessoas com Deficiência (PcD)	03/12/2021
Período de recurso - Resultado preliminar da Análise da Banca de Verificação das cotas Étnico/Raciais e Pessoas com Deficiência (PcD)	03/12/2021 a 04/12/2021
Publicação do Resultado Final da Análise da Banca de Verificação das cotas Étnico/Raciais e Pessoas com Deficiência (PcD)	06/12/2021
Resultado preliminar do processo seletivo	06/12/2021
Prazo para interposição de recurso contra o Resultado preliminar	07/12/2021 a 08/12/2021
Divulgação do resultado final do processo seletivo	09/12/2021
Lista final de classificação de 1ª chamada	09/12/2021
Período de matrícula em 1ª chamada	10/01/2022 a 14/01/2022

Previsão de Início do semestre letivo	07/02/2022
---------------------------------------	------------

Leia-se:

1. DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	18/10/2021
Período de impugnação dos termos do Edital	18/10/2021 a 19/10/2021
Período de inscrições on-line	20/10/2021 a 26/11/2021
Resultado preliminar da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei nº 12.711/2012 e suas alterações	03/12/2021
Período de recurso da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei nº 12.711/2012 e suas alterações	03/12/2021 e 04/12/2021
Resultado final da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei nº 12.711/2012 e suas alterações	06/12/2021
Convocação dos Candidatos das Cotas Étnico/Raciais (PPI) e das Cotas reservadas a Pessoas com Deficiências (PCD) para comparecerem à Banca de Verificação (caso necessário).	06/12/2021
Comparecimento dos Candidatos das Cotas Étnico/Raciais e das cotas reservadas a Pessoas com Deficiência às Bancas de Verificação presencial (caso necessário).	07/12/2021
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Banca de Verificação das cotas Étnico/Raciais e Pessoas com Deficiência (PcD)	10/12/2021
Período de recurso - Resultado preliminar da Análise da Banca de Verificação das cotas Étnico/Raciais e Pessoas com Deficiência (PcD)	10/12/2021 a 11/12/2021
Publicação do Resultado Final da Análise da Banca de Verificação das cotas Étnico/Raciais e Pessoas com Deficiência (PcD)	13/12/2021
Resultado preliminar do processo seletivo	13/12/2021
Prazo para interposição de recurso contra o Resultado preliminar	14/12/2021 a 15/12/2021
Divulgação do resultado final do processo seletivo	16/12/2021
Lista final de classificação de 1ª chamada	16/12/2021
Período de matrícula em 1ª chamada	10/01/2022 a 14/01/2022
Previsão de Início do semestre letivo	07/02/2022

Onde se lê:

5.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas entre 00:00 horas **do dia 20 de outubro de 2021 e 23h59min59s do dia 19 de novembro de 2021**, horário de Brasília, exclusivamente pelo sistema de processo seletivo, acessível pelo *site* e <https://ps.ifgoiano.edu.br>, no qual o candidato terá acesso:

Leia-se:

5.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas entre 00:00 horas **do dia 20 de outubro de 2021 e 23h59min59s do dia 26 de novembro de 2021**, horário de Brasília, exclusivamente

pelo sistema de processo seletivo, acessível pelo *site* e <https://ps.ifgoiano.edu.br>, no qual o candidato terá acesso:

Onde se lê:

8.1 Os documentos necessários para efetivar a homologação da inscrição, descritos nos itens 8.2, 8.3 e 8.4, não poderão conter rasuras e deverão ser anexados via Upload no Sistema de processos seletivos pelo site <https://ps.ifgoiano.edu.br>, NO FINAL DA INSCRIÇÃO, em formato PDF com tamanho máximo de 10MB (Mega Bytes), até o período final das inscrições de 00:00 horas do dia 20 de outubro de 2021 e 23h59min59s do dia 19 de novembro de 2021, horário de Brasília;

Leia-se

8.1 Os documentos necessários para efetivar a homologação da inscrição, descritos nos itens 8.2, 8.3 e 8.4, não poderão conter rasuras e deverão ser anexados via Upload no Sistema de processos seletivos pelo site <https://ps.ifgoiano.edu.br>, NO FINAL DA INSCRIÇÃO, em formato PDF com tamanho máximo de 10MB (Mega Bytes), até o período final das inscrições de 00:00 horas do dia 20 de outubro de 2021 e 23h59min59s do dia 26 de novembro de 2021, horário de Brasília;

Onde se lê:

9.3 O Resultado preliminar da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei 12.711/2012 e suas alterações – ocorrerá na data de 26 de novembro de 2021.

Leia-se:

9.3 O Resultado preliminar da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei 12.711/2012 e suas alterações – ocorrerá na data de 03 de dezembro de 2021.

Onde se lê:

9.4 O Resultado final da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei 12.711/2012 e suas alterações ocorrerá na data 29 de novembro de 2021.

Leia-se:

9.4 O Resultado final da Homologação das notas e inscrições de acordo com a análise da documentação comprobatória da reserva de vagas – Lei 12.711/2012 e suas alterações ocorrerá na data 06 de dezembro de 2021.

Onde se lê:

11.7 A divulgação do resultado preliminar do processo seletivo será feita no *site* <https://ps.ifgoiano.edu.br> no dia 06 de dezembro de 2021.

Leia-se:

11.7 A divulgação do **resultado preliminar do processo seletivo** será feita no *site* <https://ps.ifgoiano.edu.br> no **dia 13 de dezembro de 2021**.

Onde se lê:

11.8 A divulgação do **resultado final do processo seletivo** será feita no *site* <https://ps.ifgoiano.edu.br> no **dia 09 de dezembro de 2021**.

Leia-se:

11.8 A divulgação do **resultado final do processo seletivo** será feita no *site* <https://ps.ifgoiano.edu.br> no **dia 16 de dezembro de 2021**.

Onde se lê:

13.1 Os candidatos classificados em primeira chamada no Processo Seletivo do IF Goiano – Campus Avançado Hidrolândia, em lista nominal divulgada a partir do dia **09 de dezembro de 2021**, no *site* <https://ps.ifgoiano.edu.br>, estão automaticamente convocados a entregar a documentação para matrícula no período de **10 a 14 de janeiro de 2022**.

Leia-se:

13.1 Os candidatos classificados em primeira chamada no Processo Seletivo do IF Goiano – Campus Avançado Hidrolândia, em lista nominal divulgada a partir do dia **16 de dezembro de 2021**, no *site* <https://ps.ifgoiano.edu.br>, estão automaticamente convocados a entregar a documentação para matrícula no período de **10 a 14 de janeiro de 2022**.

Hidrolândia, 19 de novembro de 2021.

original assinado eletronicamente
Alessandra Edna de Paula
Diretora do Campus Avançado Hidrolândia
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano